

*Drazí bratři a sestry v Kristu,*

*Pokoj a dobro!*

Děkujeme za Vaši lásku a neustálou péči o nás. Stále cítíme, že nejsme sami – že jsme rodina.

Jak víte, v Aleppu trpíme válkou, hladem, nemocemi a tvrdými podmínkami, ale navzdory tomuto všemu máme naději a bojujeme o to, abychom mohli zůstat v naší zemi a žít zde lepší život navzdory všem obtížím.

Neustále se snažíme dále pomáhat. Trpící rodiny zde neustále potřebují finanční a morální podporu, aby se mohly vrátit k normálním životům, a to navzdory ekonomické krizi, kterou nyní prožíváme.

Ekonomická situace je velmi špatná, je téměř nemožné zajistit základní potřeby, zejména v souvislosti s ekonomickou inflací, která sužuje celou zemi a její obyvatele. Platy jsou tak nízké, že nepokryjí ani čtvrtinu potřeb. Vzdělání zde stojí hodně peněz, také školy zvýšily poplatky o 20 %, aby se vyrovnaly s inflací. Situace s elektřinou je velmi složitá, její ceny vzrostly o 40 % za poslední 2 roky kvůli neustálému růstu cen paliva, jež se zvýšily o asi 60 % jen za jeden rok. To vede k nedostatečnému zásobení teplem v domácnostech.

Co se týče jídla, zvýšily se jeho ceny o přibližně 45 % za poslední rok a každý měsíc se zvyšují o 15 % pro nedostatek surovin a zemědělských a živočišných produktů – s tím, že je spoléháno na import, kdy ceny výrazně fluktuují. Přírodní zdroje jako plyn a nafta nejsou dost dobře dostupné, což opět vede ke zvýšení cen za plyn o 50 % za posledních 6 měsíců s očekávaným nárůstem v dalších nadcházejících dnech.

Zdravotní situace je také velmi špatná a ohrožuje zdravotními problémy, které jsou největším zdrojem obav pro křesťany, co zůstali v zemi. Problémy zdravotního sektoru jsou horší než epidemie, protože zdraví obecné populace je extrémně špatné. Lidé v Sýrii umírají pro nedostatek léků, vysoké ceny operací, povšechnou destrukci nemocnic a klinik. Hlavně staří lidé velmi trpí vysokými cenami léků. V současné době vnímáme nárůst onemocnění srdce a rakoviny. Naneštěstí, pacient nemá moc dobrých vyhlídek pro již zmíněné náklady a nedostupnost léčby. Ceny léčiv vzrostly za poslední rok o 200% - za prvních 8 měsíců o 100 % a za zbývajících čas o dalších 100 %.

Rádi bychom zmínili, že rodina sestávající se z otce, matky a jednoho dítěte potřebuje 200 dolarů, zatímco plat zaměstnaného zde činí 25-50 dolarů. Můžete si tedy představit, jak těžké je zajistit ty nejzákladnější životní potřeby také za situace, kdy rodiny musí platit nájemné... Žijeme tedy ve víru denních zápasů o přežití a žití normálního života jako lidé, kteří milují svou zemi a církve... A právě jako církve potřebujeme pomáhat mnoha rodinám, které klepou na naše dveře, se zajištěným nájemným, aby mohly zůstat ve svých domovech. A mimo příspěvků na jídlo také dále velmi podporujeme děti, kterým přispíváme na školní poplatky.

Dále podporujeme zdravotní projekty, operace, léčbu rakoviny. Bez neustálé podpory našich dobrodinců bychom nebyli vůbec schopni pomáhat našim bratřím a sestrám.

Vaše pomoc zmírní naše utrpení, stejně jako pomoc soucitného Samaritána.

Ze srdce děkujeme za Vaši lásku a starost. Znamená to pro nás opravdu mnoho!

Srdeně zdravíme z Aleppa!

Nadine Kdoudary,

pastorační asistentka.